



Rekonstruisana ulica Janka Katića

Na zahtev građana u potpunosti je rekonstruisana toplifikaciona i vodovodna mreža, slivnici i kišna kanalizacija u ulici Janka Katića, koja je potom asfaltirana. Vrednost radova je osam miliona dinara a izvođač radova je JP „Beograd put“. Ulica u dužini u 200 metara nalazi se u užem jezgru grada i pre rekonstrukcije građani ove ulice imali su velike probleme zbog loše kanalizacione mreže. Radove su obišli predsednik opštine Lazarevac sa saradnicima i državni sekretar Bojan Stević. Oni su ovom prilikom najavili i nastavak radova u Lazarevcu, sve dok vremenski uslovi to i dozvole.



Građani ulice Janka Katića u prethodnom periodu imali su veliki problem zbog loše kanalizacione mreže i izlivanja vode. Na njihov zahtev, u potpunosti je rekonstruisana vodovodna, kanalizaciona i toplifikaciona mreža. Sredstva za rekonstrukciju u iznosu od osam miliona dinara obezbedio je Grad Beograd. Radove na asfaltiranju ove ulice obišao je predsednik opštine Bojan Sinđelić i najavio i uređenje drugih lokalnih saobraćajnica.



Bojan Sinđelić, predsednik opštine Lazarevac

Intenzivno radimo proteklih dana i na završetku radova u ulici Đorđa Kovačevića koja je takođe u užem jezgru grada i cilj nam je da dokle god imamo lepo vreme uradimo što više u našem gradu i time našim građanima omogućimo što bolju infrastrukturu – dodao je predsednik opštine Bojan Sinđelić.



Uprkos proširenju ulice, nakon rekonstrukcije, ova saobraćajnica ostaće i dalje jednosmerna kaže Sinđelić. Ulica Janka Stajčića počće da se radi nakon završetka projektne dokumentacije, dodaje predsednik.

Vrlo brzo krećemo sa radovima u ulici Janka Stajčića u skladu sa zakonom kao i vremenskim prilikama- dodao je Sinđelić.



Pored sredstava iz budžeta, novca iz kase Grada Beograda, opština Lazarevac veliku podršku pruža i Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave. Bojan Stević državni sekretar ovom prilikom je najavio početak izgradnje balon sale u OŠ „Vojislav Voka Savić“ i rekonstrukciju Dom kulture i izgradnja vrtića u Mirosaljcima.

Pored balon sale koja će se graditi pored škole, očekuje nas dogradnja i potpuna rekonstrukcija škole “Vojislav Voka Savić”. Dogradićemo dodatnih 1700 kvadrata, odnosno novi blok škole. Potpunu rekonstrukciju i dogradnju škole finansiraće Vlada Republike Srbije preko Kancelarije za javna ulaganja – izjavio je državni sekretar Bojan Stević.



Bojan Stević, državni sekretar u Ministarstvu državne uprave i lokalne samouprave

U toku je i završetak ulice u MZ "Dušan Petrović Šane", dodaje Stević i napominje da će uskoro početi izgradnja objekta vrtića u MZ Stepojevac koji će biti površine 800 metara kvadratnih i predstavljaje jedan od najsavremenijih objekata.